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Oznaczenie sprawy: (INTERNAT) INWEST. BUD. TERMO. Tryb. podst. 2/2024

WYJASNIENIE ZAMAWIAJACEGO

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 PZP.

Bez prowadzenia negocjacji.

Postepowanie pod nazwa:

INWESTYCJA BUDOWLANA: Termomodernizacja budynku internatu ZSCKR w Sandomierzu-Mokoszynie.
Roboty budowlane, inwestycyjne na rok 2024.

Oznaczenie sprawy: (INTERNAT) INWEST. BUD. TERMO. Tryb. podst. 2/2024

Zgodnie z Art. 284.2 Ustawy PZP, z dnia: 11 wrzesnia 2019r (tekst aktualny obowigzujacy)
i
Pkt. VIII, ust. 9 SWZ, z dnia: 31.08.2024r: Informacje o srodkach komunikacji elektronicznej,
przy uzyciu ktérych Zamawiajacy bedzie komunikowat sie z wykonawcami,
oraz informacje o wymaganiach technicznych i organizacyjnych sporzadzania, wysytania i odbierania
korespondenc;ji elektronicznej.
Zamawiajacy jest obowigzany udzieli¢ wyjasnien niezwtocznie, jednak nie pdzniej niz na 2 dni przed
uptywem terminu sktadania ofert, pod warunkiem, ze wniosek o wyjasnienie tresci SWZ wptynat do

Zamawiajgcego nie pdzniej niz na 4 dni przed uptywem terminu sktadania ofert.

Wyjasnienia zapytania zadanego przez strone postepowania

(Wykonawcy zainteresowany ztozeniem oferty), tres¢ zapytania:

Pytanie 1:

»W zwiqgzku z tym ze do oferty nalezny dotgczyc¢ kosztorys ofertowy, prosimy o udostepnianie

przedmiarow w wersji edytowalnej.”, zapytanie z dnia: 04.09.2024



ZSCKR w Sandomierzu, reprezentowany w sprawach technicznych dotyczacych w/w
postepowania przez kierownika adm.-gosp. Krzysztof Sieja, w odpowiedzi na zapytanie udziela

wyjasnien dotyczacych tresci zapytania:

Odpowiedz na pytanie 1:

»W zwigzku z tym ze do oferty nalezny dotgczyc kosztorys ofertowy, prosimy o udostepnianie
przedmiarow w wersji edytowalnej.”

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO: NIE

Zamawiajgcy nie ma takiej mozliwosci, gdyz nie posiada przedmiaru w wersji edytowalnej.

Dodatkowo zamawiajacy informuje, ze zgodnie z pkt. IV, ust. 2 (Opis przedmiotu zamdwienia) SWZ,
majacym brzmienie:

»Zakres prac (rozliczen za wykonane roboty) jest objety jedng umowgq catosciowq i ma charakter
ryczaftowy”, w zwigzku z tym, Zze wynagrodzenie Wykonawcy jest ryczattowe przedmiar robét nalezy
traktowac jako dokument informacyjny o charakterze pomocniczym do wykonywania obliczen

kosztorysowych (kosztorys ofertowy Wykonawcy).
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